
Page 1 of 4 

 

 

 
JAIDEV EDUCATION SOCIETY’S 

J D COLLEGE OF ENGINEERING AND MANAGEMENT    

KATOL ROAD, NAGPUR  

Website: www.jdcoem.ac.in    E-mail: info@jdcoem.ac.in 

An Autonomous Institute, with NAAC "A" Grade    

Department of Civil Engineering       

2020-21 (ODD SEM)   

 

 
 

VISION 

 

 

MISSION 

 

To be a well-known center for shaping professional 

leaders of Global Standards in Civil Engineering 

1. Provide quality education and excellent learning 

Environment for overall development of students. 

2. Making Sustainable efforts for integrating academics 

with Industry. 

                                                                                                  Date:  

Second Year Student Feedback Analysis  
Subject Name: Civil Engineering - Societal and Global Impact 

Subject Teacher: Prof. Tejaswini Junghare 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
73.33% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
68% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 70.67% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 69.33% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 70.67% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
77.33% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 70.67% 

02 The teacher has good class control during teaching 72% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
66.67% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
68% 

   

Subject Name: Engineering Mathematics III 

Subject Teacher: Prof. Lina Bhoyar 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
65.33% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
68% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 70.67% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 66.67% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 70.67% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
68% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 64% 

02 The teacher has good class control during teaching 68% 
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03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
65.33% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
61.33% 

 Average 66.80% 

 

Subject Name: Building Drawing and Drafting  

Subject Teacher: Prof. Shahrukh Kureshi 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
68% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
70.67% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 68% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 73.33% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 70.67% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
73.33% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 73.33% 

02 The teacher has good class control during teaching 72% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
70.67% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
72% 

 

Subject Name: Mechanics of Rigid bodies 

Subject Teacher: Prof. Shakil Khan 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
65.33% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
66.67% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 70.67% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 69.33% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 65.33% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
69.33% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 68% 

02 The teacher has good class control during teaching 60% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
72% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
69.33% 
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Subject Name: Energy Science Engineering 

Subject Teacher: Prof. Atika Ingole 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
69.33% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
72% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 68% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 69.33% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 65.33% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
69.33% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 64% 

02 The teacher has good class control during teaching 66.67% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
66.67% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
64% 

 

Subject Name: Basic Geology and Geotechnical Engineering 

Subject Teacher: Prof. Atul Gautam 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
65.33% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
70.67% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 69.33% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 72% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 74.67% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
72% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 73.33% 

02 The teacher has good class control during teaching 76% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
74.67% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
77.33% 
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Subject Name: Innovation and Entrepreneurship Development 

Subject Teacher: Prof. Abdul Ghaffar 

Sr.

No. 
Question Feedback  

01 
Whether the teaching/ session plan, syllabus and the hand-outs of the 

course were given In the semester. 
68% 

02 
Whether the teacher has informed about the course material (question 

bank, books, worksheets etc) and location of its availability?) 
70.67% 

03 The topics are taught with basic concepts and examples. 69.3% 

04 The teacher encourages students to think and ask doubts. 65.33% 

05 The topics taught till now are well understood by me. 69.33% 

06 
The teacher has good oral communication, blackboard writing and 

presentations in the classroom 
68% 

Faculty Specific  

01 The teacher is regular and punctual in engaging the classes. 69.33% 

02 The teacher has good class control during teaching 66.67% 

03 
The teacher always shows a decent and impartial behaviour towards the 

students. 
62.67% 

04 
The teacher is always available for guidance, doubts, clarification of 

queries in times other than regular lectures 
66.67% 

 

 

 

HOD, Civil 


